

送信出来,邮递员的车子丢了 监控摄像记录整个过程 20多岁女子18秒骑走电动车

邮递员从停车送邮件,到发现邮递专用电动车不见,不足6分钟时间。在6分钟时间内,这辆车是怎么丢失的呢?

煤机社区的摄像头记录了整个过程,从寻机行动,到推车出发,到绕行避险,最后潇洒骑车离开……这个20多岁的女嫌疑人大家帮助认识,有线索可以报警。 晚报记者 董洪刚/文 张翼飞/图



前天下午
4点20分30秒



下午
4点23分57秒

蓝衣女子又回来了
穿着深蓝色衣服的女子又出现在画面里。

随后,年轻女子将车子骑走了,还把王娟挂在车上的红色雨衣简单折了折,很快从画面中消失。



下午
4点24分01秒

女子骑走电动车
24分01秒,年轻女子骑上了电动车。

嫌疑女子一:穿深蓝色衣服,体型偏胖,年龄在35岁左右,角色“放风人”。
嫌疑女子二:穿着蓝色短袖,淡黄色短裤,白色运动鞋,身材匀称,约163厘米,20岁出头,角色“偷车手”。



下午
4点26分11秒

绕远路观察寻找机会
轻松骑车离开



骑车的年轻女子并没有选择最近的路线将车骑走,而是围着小区的55号楼绕了一圈。三官庙办事处巡防队员张杰分析,这样做可能是为了观察动态,如果发现不妙可以随时把车藏起来,或者弃车逃走。

下午4点25分55秒,年轻女子又出现在大门口摄像头的画面里。

26分11秒,她平静地拐到进门大路上后,很娴熟地骑着电动车离开小区。

就在女子离开小区不久,王娟发现自己的车子丢了,报警、寻找。此时女子早已离开了小区,转移了电动车。

特别提醒

不锁车给小偷留机会

昨天中午,记者在煤机社区遇到了投递员王娟,她昨天骑同事的车来送邮件。她说,幸好没有因为丢车而丢失邮件。

这辆车是此牌牌的,王娟说价值2000元左右。最近一段时间,投递专用电动车已经被偷了两辆,而电动车电池也被偷了不少。

几名小区居民也观看了录像,她们说不认识这两个嫌疑人,应该不是院里的人。

王娟说,每辆邮递专用电动车都备了案,都可以根据一些数据查找到是谁的车。

投递专用电动车被盗与邮递员送邮件时不锁车有一定的关系,很多邮递员认为几分钟时间很快就回来了,但是却给了偷车人不少机会。

不仅是邮递员,记者分别调查5名报刊发行员、5名快递公司快递员和5名送水工,以5分钟以内短程投递为前提,发行员有3人不锁车,快递员有2人不锁车,而送水工4人不锁车,不锁车的比率占到60%,这也给偷车人提供了机会。

线索提供 王鸿(稿费50元)



电动车就是在这个位置被盗的。

去送邮件,没有锁车

前天下午,邮递员王娟骑着邮局统一配备的深绿色电动车来煤机社区的煤机离退办送邮件。

像往常一样,她将电动车停在离退办靠南一点的巷子口,想着送去就出来,就没锁车。

送完邮件,王娟走出离退办,她有些慌了:电动车没有了。

社区的摄像头记录下车子被偷的整个过程。



下午
4点23分43秒



来个年轻女子

从摄像记录看,王娟拿邮件走后,电动车一直安静地放在角落里。

下午4点22分19秒,一个穿着深蓝色衣服的女子经过这里,看了下王娟的电动车,很快消失。

23分43秒,一个年轻女子出现,她先仔细看了车把和电池,然后转到车尾,抬头看了看离退办及周围动静。

23分55秒时,她开始推车。

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

热线往来

我愿意免费教钢笔画 让别人从中获得快乐

□晚报记者 詹莉莉

一次偶然的经历,53岁的李阿姨迷上钢笔画,两年来投师无门的她无奈求助晚报帮助寻师。

“我就是教钢笔画的,愿意免费教李女士!”昨天一早,家住工人路319号的高大爷就打来热线说。

高大爷今年64岁,退休前在郑州市教育局工作,3岁时就跟着老师学画画,学钢笔画也是出于偶然:“那时候买纸笔颜料太贵,老师见我家里困难,便建议我用粉笔、钢笔画画,这样成本投入少些,渐渐地我就学会钢笔画了。”

高大爷擅长国画、书法,山水花鸟人物都行,经常免费给周边小朋友讲美术、书法、作文、诗歌等。“年龄大了,就想把自己学的东西贡献给大家,让别人从知识中获得快乐!”

沙口路路灯 为何“停工”了?

□晚报记者 李丽君 实习生 赵柳影

昨天上午,市民陈先生来电反映,农业路和东风路之间的沙口路路段的路灯连续3天都不亮,给居民的生活造成了许多的不便。

随后,记者联系了郑州市城市照明灯饰管理处。工作人员解释,由于农业路和东风路之间的沙口路路段正在进行施工,因此将此处路灯电源关闭了。这也是为了确保施工人员不带电工作,保证他们的人身安全。一旦施工结束,路灯就会恢复正常工作。

3个多月大的宝宝 老发出鸡子一样的鸣声

□晚报记者 詹莉莉

“俺姐快100天了,玩耍时喉咙总有杂音,类似于鸡子一样的鸣声,去了几家医院看,却都没治好。”昨天,家住新郑农村的王女士拨打本报热线说。

王女士说,女儿刚出生的时候,喉咙就发出鸣声,“医生解释说喉咙里进羊水了,当时就在医院的暖箱住了几天院。40多天大时,鸣声越来越大,去医院看医生诊断说,患有先天性喉软骨发育不全,可能是怀孕时缺钙所致。”

后来,王女士不放心,抱着女儿又去了一家儿童医院。“专家说没啥办法,只能让孩子自己慢慢长,补钙,以后就好了。”

王女士说,女儿白白胖胖,很可爱,“可是看着她喉咙里每天发出的杂音很响,俺这做妈的心里很不好受,孩子看着也遭罪,不知道郑州哪家医院能治疗这种疾病,帮俺姐治疗一下。”